

Вперед, в будущее



Экосистема меценатства: химический холдинг реализует в Прикамье систему образовательных и реабилитационных проектов

«Метафракс Групп» подготовила для реализации ряд благотворительных проектов, направленных на поддержку и развитие детей и молодежи Пермского края. Особое внимание предприятие уделяет подрастающему поколению территорий присутствия – Губахи, Гремячинска, Кизела. Образовательные и реабилитационные проекты компании являются отражением ценностей «Метафракса»: новаторство, ответственность и устойчивость. Холдинг создает благоприятную среду для развития молодежи.

В 2020 году «Метафракс Групп» реализует семь благотворительных проектов в таких сферах, как образование, пропаганда борьбы с заболеваниями, поддержка сирот. Как сообщили в компании, инициативы реализуют в Пермском крае и в территориях присутствия группы – в Кизеловском угольном бассейне (КУБ). Программы направлены на поддержку и развитие будущего поколения.

БРЕНДОМ ЕДИНЫ

Параллельно с реализацией промышленных и социальных проектов «Метафракс Групп» начала внедрять новый бренд. В его основе лежит философия, представляющая собой формирование будущей экологической, социальной и бизнес-среды через ответственное развитие химической отрасли. Основополагающими ценностями компании стали новаторство, ответственность и устойчивость, а миссия заключена в постоянном развитии и создании вокруг себя благоприятной экосистемы для будущего поколения. Эта платформа и легла в основу нового бренда.

По словам бенефициарного владельца ПАО «Метафракс» Сейфеддина Рустамова, единая визуально-смысловая коммуникация позволит привести все структуры химического холдинга к единому стандарту, который включает также взаимодействие с партнерами и позиционирование на рынках присутствия. «Это важно, поскольку компании, входящие в состав «Метафракс Групп», расположены не только в России, но и в Европе и Восточной Азии. Ребрендинг нашей группы основан на глубинном исследовании отраслевых тенденций и конкурентной среды. Поэтому мы можем с уверенностью сказать, что изменения, связанные с нашим брендом, важны для отрасли

в целом, поскольку учитывают ее опыт», – рассказал господин Рустамов.

ЛИГА ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Постоянные инвестиции в производство и социальную инфраструктуру Прикамья и территорий КУБа отражают стратегию и философию «Метафракса». Так, среди благотворительных проектов группы на 2020 год – амбициозная инициатива в культурном образовании «Women in the art 3. Perm edition». Проект входит в образовательную программу Дягилевского фестиваля – 2020 и посвящен женщинам в искусстве.

Реабилитационный проект «Вернуть будущее» реализуют в детском доме-интернате поселка Рудничный (Кизел) вместе с фондом «Дедморозим» и волонтерским движением «Метафракса». Для подопечных учреждения закупят оборудование и материалы, волонтеры организуют совместные мероприятия с детьми из интерната.

С помощью программы «Лига доноров» фонд «Дедморозим» вместе с «Метафраксом» создают условия для развития донорства костного мозга в регионе.

«Игры победителей» – совместно с фондом «Берегиня» – представляют собой реабилитационно-просветительский проект для детей, перенесших онкозаболевания.

«Метафракс» поддержал химическое направление во всероссийской конференции «Юные техники и изобретатели». В этом году конкурс пройдет в номинации «Новые материалы и химические технологии».

НАУЧИТЕ БЫТЬ УСПЕШНЫМ

Еще одним крупным проектом от «Метафракса» является конкурс грантов Startup Academy Junior. Программа реализуется вместе с бизнес-школой «Сколково». Участвовать в ней могут все талантливые старшеклассники 14–17 лет из Губахи, Кизела и Гремячинска. Ребята получают практические инструменты для запуска и развития своего бизнеса, а также попробуют себя в роли управленцев и настоящих предпринимателей.

Особенность обучения в школе состоит в том, что наряду с теоретической частью много времени уделяется практике. Ребята уезжают из школы вдохновленными, с наработанными кейсами, понимающими, в какую сторону



нужно двигаться, чтобы стать успешными.

В ходе конкурса состоится отбор участников, которые пройдут обучение в летнем лагере кампуса бизнес-школы с 15 по 22 августа. Представители «Метафракса» будут кураторами в ряде программ проекта.

Советник председателя совета директоров ПАО «Метафракс» Мария Коновалова, участвовавшая в переговорах о сотрудничестве, рассказывает, что школа «Сколково» – это сообщество людей, объединенных общими мыслями и задачами. Они не только вместе проходят обучение, но и встречаются во внеурочное время, делятся идеями, поддерживают друг друга в различных начинаниях. Целая плеяда успешных людей в сфере российского бизнеса и политики курирует учебу, принимает проекты, которые создаются в процессе нахождения в школе.

ИДЕАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА

В стадии подготовки находится еще один проект – «Внутри картины», который «Метафракс» реализует вместе с Пермской художественной галереей. Как поясняет заместитель директора галереи Ольга Старцева, этот проект отчасти продолжает выставку 2019 года «Химия живописи», рассказывающую о технологии создания картины. Отличие проекта – в его большей масштабности по поставленным задачам и по содержанию.

«Внутри картины» – современная выставка для детей, сочетающая подлинными про-

изведения искусства, доступность информации, интерактивность, а также понимание запросов юного зрителя и совмещение разных форм восприятия: зрительной, эмоциональной, тактильной, слуховой. К созданию выставки привлекли группу детей, ведь ее содержание во многом определено представлением юных зрителей об «идеальной выставке». Вокруг каждого произведения будет создана интерактивная исследовательская зона для активизации и гармоничного взаимодействия всех органов чувств. Это будут интерактивные материалы и мультимедиа: аудиозаписи (короткие тематические аудиогиды), видеопроекции, видеоарт, анимация. Здесь можно будет смотреть, исследовать, размышлять, задавать вопросы, искать ответы, интерпретировать, играть, слушать, трогать, сочинять.

Одна из задач выставки – вызвать в ребенке эмоциональный отклик и запустить процесс познания и «присвоения» искусства. «Мы будем использовать новые формы работы, – говорит Ольга Старцева. – Дети смогут заняться творчеством прямо в экспозиции, не создавая рисков для экспонатов – с помощью веб-камеры и монитора, с использованием программы, распознающей движения руки. Это позволяет рисовать жестами, переводить движение в цветовые воплощения, плюс сохранять придуманную картину на собственном гаджете или размещать на сайтах партнеров проекта».

Выставка будет очень полезна и легко применима для

школьников и педагогов, так как включает элементы междисциплинарного подхода, связана со школьными учебными программами.

Важным дополнительным форматом станет виртуальный тур для тех, кто находится далеко, а также для детей и взрослых с ограниченными возможностями здоровья: путешествие по выставке сопровождается рассказом музейного педагога о том, как и почему создается картина, какие бывают технологии, почему художник «так видит» и прочее.

Выставка откроется к концу августа и проработает в Перми до середины ноября, затем экспозицию покажут в Губахинском музее угля.

Реализовать проект в том современном формате, каким он представляется авторам инициативы, галерея сможет благодаря меценатской поддержке «Метафракса». «Все технические новшества требуют существенных финансовых вложений, которыми музей не располагает, – поясняет замдиректора галереи. – Есть и гораздо более важный момент: подлинно партнерские отношения, искренняя заинтересованность нашей работой со стороны «Метафракса». Культурно-просветительские проекты – очень правильная идеология сотрудничества крупного бизнеса с музеем, пример системной и ответственной партнерской работы. Одна из миссий предприятия – способствовать культурному росту, образованности, в первую очередь – детской аудитории. Это совпадает и с целями нашей работы».